



ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΙΣΧΟΥ

ΣΤΟ ΑΜΠΕΛΙ – ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΘΙΣΗ – ΜΑΙΟΣ ΙΟΥΝΙΟΣ

Το πλέον αποδοτικό εργαλείο για την άμεση διάγνωση τροφωπενιών πριν τον τρύγο

Περίοδος δειγματοληψίας και ανάλυσης

Στη φάση της πλήρους άνθισης, την περίοδο Μαΐου – Ιουνίου ανάλογα με την πρωιμότητα περιοχής και ποικιλίας.

Ιδανικά όταν το 60-80% του αμπελώνα έχει περάσει στη φάση της άνθισης.

Τρόπος συλλογής του δείγματος

Συλλέγουμε 80-100 μίσχους. Για να πάρουμε δείγμα διαλέγουμε γόνιμους βλαστούς, οι οποίοι είναι επαρκώς εκτεθειμένοι στην ηλιακή ακτινοβολία και έχουν κανονική ζωηρότητα.

Στη συνέχεια αφαιρούμε το φύλλο που βρίσκεται απέναντι από το κατώτερο σταφύλι, κόβουμε το έλασμα και κρατάμε το μίσχο.

Διευκρίνιση όταν λέμε απέναντι εννοούμε το κοντινότερο φύλλο στο τσαμπί το οποίο εκφύεται αντιδιαμετρικά.



Προσοχή! Τα κλίματα να είναι ομοιόμορφης ανάπτυξης και ίδιας εμφάνισης.

Αποφεύγουμε υπερανπτυγμένα ή υποανπτυγμένα φυτά. Επίσης αποκλείουμε από το δείγμα καταστάσεις αρρωστημένες που αποτελούν μειοψηφίες ή μεμονωμένα και σποραδικά διαφορετικά κλίματα.



Σκοπός της δειγματοληψίας

Η συλλογή ομοιογενούς και αντιπροσωπευτικού δείγματος ολόκληρου του αμπελοτεμαχίου. Εάν είναι δυνατόν δειγματίζονται ξεχωριστά και οι ποικιλίες, με προτεραιότητα αυτές που δεν παράγουν ικανοποιητικά σε ποσότητα ή ποιότητα.



Χρόνος έκδοσης αποτελεσμάτων και συστάσεων λίπανσης
7- 10 μέρες από την Άφιξη του δείγματος στο εργαστήριο

Συντήρηση δείγματος- Συσκευασία Αποστολή

Τα δείγματα συντηρούνται σε δροσερό μέρος, συσκευάζονται χαλαρά σε χάρτινες συσκευασίες -όχι πλαστικές- με τη βοήθεια ελαφράς υγρασίας (απορροφητικό χαρτί κουζίνας – χαρτοκιβώτιο με χώρο). Θέλουμε το δείγμα να αναπνέει χωρίς να «ανάψει» και να διατηρεί τη σπαργή του (υγρασία).

Αποστέλλουμε το δείγμα στο εργαστήριο το συντομότερο δυνατό από τη συλλογή του.

Δωρεάν αποστολή δειγμάτων

Το εργαστήριό μας αναλαμβάνει τα έξοδα αποστολής των δειγμάτων από όλες τις περιοχές τις Ελλάδας - μέσω της υπηρεσίας ΕΛΤΑ Courier - Πόρτα Πόρτα, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης

Αναλύσεις Εδάφους - Φύλλων - Νερού
Ν. Παπαγεωργίου 10, Λαγκαδάς 57200
Fb. Mega Εργαστήρια Αναλύσεων
www.megalabo.gr

Τηλ. 23940 25056
Δημήτρης 6977026170 - Ελένη 6948646011

